

ROZHOVOR: „Chtěl bych zažít, jak českobudějovičtí hokejisté dosáhnou na mistrovský titul,“ říká provozovatel českokrumlovské restaurace **Zbyněk Doubek**

Půlroční turistická sezona? To je málo, říká hostinský

štafeta Deníku

Český Krumlov – Zbyněk Doubek z Českého Krumlova prošel už bezpočtem restaurací, hospod, hospůdek i barů. Ovšem nejen jako host, ale také coby provozovatel. Do jiných podniků prý chodí hlavně pro inspiraci. A protože Zbyněk Doubek, mezi jehož záliby patří především sport, má rád nové výzvy, je možné, že nabídka restauračních či ubytovacích zařízení v Českém Krumlově bude díky jeho přičinění brzy ještě širší.

Známe se již dlouho, živila tě vždy hostinská činnost? Jaký byl tvůj první impuls k tomu, stoupnout si za bar?

V tomto oboru se pohybuji již 16 let, když počítám i školu s praxí, která probíhala v hotelu na českokrumlovském náměstí Svornosti, dříve Klementa Gottwalda. (Smích) Už tehdy jsem věděl, že bych se touto prací mohl živit, jen ještě nebylo rozhodnuto, jestli jako kuchař, nebo číšník. Hodně mě v tomto ovlivnila praxe v době učňovských let. V kuchyni nebyl dobrý kolektiv. Já jako učeň jsem se pohyboval mezi dvěma směnami, které se neustále pomlouvaly, nadávaly na sebe a podobně. Nevím proč, ale tehdy tam pracovalo minimum kuchařů Krumlováků, jinak



Miloš Petřík – doma je v Českém Krumlově, nyní dokončuje studium oboru reklama na Vysoké škole finanční a správní v Praze.

sami „vyléčení alkoholici z Červeňáku“. Proto mě to více táhlo, jak se říká, na plac. Od té doby jsem prakticky nic jiného nedělal.

Kolik restaurací, hospod, hospůdek a barů jsi jako zaměstnanec i zaměstnavatel za svůj život prošel? A kolik jako host?

Jako zaměstnavatel nebo provozovatel jsem prošel asi

pět podniků. I když u jednoho zaměstnavatele, tady v Českém Krumlově na zámku, který provozuje více sezónních zařízení, to byly další dva. Jako host jsem hospůdek prošel, a doufám, že ještě projdu, bezpočet. Rád si zajdu i do jiných podniků, nejen do svého. Už jen kvůli dalším inspiracím, nejen co se týká gastronomie, ale i zařízení in-

PTÁ SE

ODPOVÍDÁ



Zbyněk Doubek – Český Krumlov, jak sám říká, je pro něj srdcová záležitost. Žije tady s rodinou a provozuje zde vyhlášenou restauraci.

teriéru. Rád také sleduji chování personálu. To je samozřejmě nemoc z povolání.

V současné době provozuješ moji oblíbenou hospůdku poblíž Benešova mostu, název v tomto článku bohužel uvést nemohu. Nepřemýšlel jsi někdy spíše o hotelu či penzionu s restaurací?

Určitě by to byla další výzva a myslím, že bych do toho

šel. Jenže vše je otázka nabídky a poptávky a v neposlední řadě i peněz, ale kdo ví? Mám rád nové výzvy.

Žiješ, pracuješ v Krumlově, máš tu i rodinu. Chybí ti tu ještě něco?

Český Krumlov je samozřejmě srdcová záležitost. I má manželka tu má práci, děti tady chodí do školky a školy. Co zde, v Českém Krumlově,

chybí, je psáno vždy v předvolebních programech a slibech politických stran před každými komunálními volbami. Chybí mi zde bazén a plovárna na úrovni, abychom s dětmi nemuseli ujíždět z města. Chybí zde více středních škol a případně i nějaká vysoká, už jen kvůli tomu, aby město nebylo každoročně téměř šest měsíců skoro vylidněno. Jinak snad žádné zásadnější výhrady nemám.

Máš nějaká místa a události na světě, kam by ses chtěl podívat jako fotbalový a hokejový fanoušek? A kam bys vyrazil nejradši i s rodinou?

Jako fotbalový fanoušek jsem si už splnil několik snů. Byl jsem se několikrát podívat na zápasy Ligy mistrů v Praze, byl jsem na Nou Campu v Barceloně, na zápase naší reprezentace ve Vídni, kde tehdy bylo 10 tisíc českých fanoušků.

Jako hokejový fanoušek bych chtěl osobně být u vítězství našeho mužstva na mistrovství světa a hlavně zažít chvíli, kdy českobudějovičtí hokejisté dosáhnou na mistrovský titul. Právě na hokej do Českých Budějovic pravidelně jezdíme s dcerou a kamarádem. S rodinou bych nejraději vyrazil k moři do teplých krajín. Ne že bychom nikde nebyli, ale z časových důvodů jsme už dlouho neměli žádnou společnou dovolenou. (mat)